

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派城雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季每
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

報費價目表

年六百五十五年紀子孔
日一十月八年未乙次歲歷夏

第卷第十七號新聞
一九四九年九月廿六日星期一

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907.
Vancouver 4, B.C. Monday September 26 1955 Vol. 17 No. 116 Page 1

烈吉會曾通知英瑞使

中兵會出參韓加戰

新報麥告受制故中共參戰韓英露透界世與聞

日本東京廿五日美聯社電。被中共囚禁

昨謂。彼曾於一九五〇年九月。向英國及瑞典駐北京外交代表報告。中共軍隊。隨時可

能參加韓戰。

彼謂。麥克阿瑟將軍。於該時必定聽到此段消息。

書見面時。曾通知秘書名德客第氏。謂中共於一九五四年九月。將在華南之軍隊。大

量調往滿洲。

彼堅持謂。彼確係替美國政府。刺探中

共軍情。報告聯方。但彼謂。當時我亦不相

信。中共敢於加入韓戰。但出乎意料之外。

中共事實上加入韓戰。此種舉動。實覺驚異

他今年六十四歲。

而下月十四日為其誕辰。

醫師立即使其置身養氣

幕中。各國聞訊。均發

病勢不劇。

愛樂統近日在敦華

敦華埠。廿八日美聯社

電。美總愛善考華。

前日在敦華遇心病發作

。但昨據其醫師稱。其

聯社電。昨傳美國為求

對銷俄國之計謀。已表

示願售軍火與埃及政府

。以鞏固其本國軍力。

傳埃及極注意此事。

華盛頓。廿六日美

聯社電。昨傳美國為求

對銷俄國之計謀。已表

示願售軍火與埃及政府

。而業已請求美國國務

院借款。購買美國軍火

。以鞏固其本國軍力。

美國此舉。勢必引

美聯社電。昨傳美國為求

對銷俄國之計謀。已表

示願售軍火與埃及政府

。而業已請求美國國務

院借款。購買美國軍火

。以



「躍市」大最好
為加拿大香烟之

廣生萬貨發行

KWONG MAN SANG & CO.

236 PENDER STREET EAST
Phone: MA. 3032 Vancouver, B.C.

積存貨品大減
各種潮瓦公仔
橫直竹簾 木刻公仔
福州漆器 電手燈筒
衛生拖鞋 大小葵扇
日本竹枝

以上各貨一律照原價五折

元豐有限公司

YUEN FONG CO. LTD.

電話 Pacific 2478
242 E. Pender St. Vancouver 4, B.C.

紅芽芋仔
鮮味蜜柚
大菱角
鮮百合
不日登市
以應中秋

香港廣記行
MAK KWONG KEE
世業一百餘年
宗旨專賣正貨
本公司
人參
鹿茸
東草
麗參
葛根
玉桂
補品
蛤蚧大補茶
三鞭大補茶
歡迎外埠
僑胞函購
迅速郵奉
担保寄到
本草片
鹿茸
葛根
玉桂
補品
蛤蚧大補茶
三鞭大補茶
六九七七報電 號九十四街行北南港香
49, BONHAM STRAND W. HONGKONG

世界新聞

星島僑商希望
赴印尼接洽商務

新加坡泛亞社電。由於新加坡首席部長烏紹爾。與印尼當局談妥。恢復星島與印尼間之貿易。現已有百餘商人。請求發給前往印尼之簽證。其中大部份為華僑。許多僑商希望與印尼之代理人。及供應商。進行。恢復停頓已久之商務關係。彼等均希望星島代表團。能於十月初抵達雅加達。布置定於十二月間舉行之全面商務談判。

阿貢。於星期三乘機前往紐約。參加聯合國大會。阿氏希望聯合國能接納印尼之提案。迫使荷蘭與之談判。爭訟已久之西新幾內亞領土所屬問題。印尼方面稱。該地區為「西伊里恩」。阿氏承認印尼政府尚未就此事徵求其他聯合國會員國家之意見。並不願預測此事之結果。

阿氏表示。彼將第一步爭取十五個亞非國家。贊同將此案列入聯合國會議程。在機場歡迎阿貢赴美者。有印尼總理布哈勞定。與其高級僚屬及外交團人員。

美軍總司令在韓
談商軍援問題

漢城泛亞社電。此間消息靈通。方面稱。遠東美軍總司令李密哲將軍。於上星期四下午。與南韓國防部長孫元一會談。其主題之一。為由美國配備南韓新軍十師。兩人並在當地購買軍用品。李將軍係於星期四下午。自東京飛抵韓國。

卡忌利 HARRY LEE AGENCIES 所務事華祐李 加拿大 話電 214 CENTRE ST. CALGARY, ALTA. 26539

所務事華祐李 加拿大 話電 33359



SUNBEAM BREAD

美鮮味

新邊麵包

伊頓公司

THE T. EATON CO.
BRITISH COLUMBIA LIMITED

VANCOUVER CANADA

君在伊頓百
貨公司交易
值得伊頓百
物有名担保貨
物包令滿意
否則原銀奉
回所滿意者
即其價錢貨
質價值與服
務等是也與
伊頓交易最

新邊麵包
伊頓公司
君在伊頓百
貨公司交易
值得伊頓百
物有名担保貨
物包令滿意
否則原銀奉
回所滿意者
即其價錢貨
質價值與服
務等是也與
伊頓交易最

Player's "MILD"

最溫和及最
美味之煙仔

中行公司
CHUNG WO HONG CO.
Phone MA. 9612
237 Powell St. Vancouver, B.C.

加拿大
雜貨藥材
油米茶糖
鹹魚醬料
合時水貨
價廉物美
大幫供應
周幹芬司理

△風濕靈藥

汝之肌肉或骨節有激烈或慢性
風濕痛苦如是好新聞

不能工作此是好新聞

用浸步頓TRC即奏效

元五盒或五元各藥房均有五元

庄最經濟

馬文仲會計師事務所
名稅報
兼收舊欠
無不効驗
電 TA. 3621
地址：九三育街東一〇房

410-193 East Hastings

VANCOUVER 4, B.C.

雲南大藥房

新鮮

在何處購買時時

Teddy the Toaster says.

G B 嘴麵包莫論

名雖改易但該麵

包仍為舊公司所

發賣仍為舊人

所製造諸君購買

GB嘴麵包莫論

在何處購買時時

G B 嘴麵包莫論

名雖改易但該麵

包仍為舊公司所

發賣仍為舊人

所製造諸君購買

GB嘴麵包莫論

在何處購買時時

Teddy the Toaster says.

G B 嘴麵包莫論

在何處購買時時

Teddy the Toaster says.

如此之台灣政治

行政院聲稱鈞。最近曾向立法院作施政報告。強調台灣半年來政治軍事文教各方面之進步。謂「足以震懾海內外人士。並可加強我們復國建國的信心」云云。然吾人讀其報告後之心情。則漸得其反。換言之。吾人自該文中所深深感者。厥為功少而過多。言過而實弱。時至今日。政府當局尚諳疾忌醫。掩耳盜鈴。吾人痛心處即在於此耳！

於該項施政報告之中。吾人姑捨其他不談。而惟以其第壹項所列之外交編為言。即傳言不符實。且內存矛盾。齊雲氏之報告曰……關於美國與匪方(本報按：台獨向稱中共為匪方)舉行大使級會談一事。

美政府曾向我提出書面及口頭保證。說明該會議決不隱含對匪作任何程度的外交承認。亦不討論任何牽涉我國權為問題。……至於因美匪會議所引起我留學生問題。已由我駐美大使館發聲明。美國欲不能違反當局人所意志。作學道返匪區之舉。我留學生雖有中華民國的護照。他們并非戰俘。第二國無權攔阻。現在美國被共匪非法囚禁的平民。既可獲得自由。美國應即結束日內瓦會議。中國人民素有自信。現在正等待學道以行動證實其對匪邦之保證」。

由上引言段。吾人即可發覺其言不由衷。滿含矛盾。蓋上半段既強調美共會議中事先已獲美方之不損我權益保證。下段又提及關於該會議所引起之留學生問題。留學生問題既因該會議而引起。是即顯示已損及我國之權益。美方之保證靠不住。俞氏作此語如意在指斥美國之言與行違。尚有可說。然其意并不在此。而僅為自我申功之「已由我駐美大使發表聲明……可見其輕信人言。倚外成性。視國事如兒戲之處」。

而尤令人不解者。美方既已違反諾言。損害我權益之舉矣。政府當局。當可相拒。其所提之口頭及書面保證。謂之謹責。然政府不對美作有力之譴責。而僅出之以無用之聲明。不以激憤之情作抗轟。而僅以哀怨之態。待美政府以行動證實其對匪邦之保證」。斯項乞憐之狀。固已有損於國家民族之尊嚴。而對方已有出賣我權益之事實時。尚云等待對方証實其保證。此無異於遭人掌頰之後。尚待人証實對我之友好行動。此非愚駭而何？此非不知死之網至而何？不意政府當局竟優爲之也。

(未完)

防礙世界和平

政治陰謀為大

聯合國廿五日透社電。漢洲外長其斯。昨在聯合國大會演講。欲求東方民族共同生存。事

前必須停止一切政治陰謀。

據報稱。各國欲共同生存。則

無論那一國。或集團。絕對不准謀

用武力侵略或征服其他民族。或謀

叛變。後者在今日之境內。或比

較前者更重雲云。

昨日下午載不郎駛離阿京。

阿國叛軍。近日打倒不郎政府

而丕郎總統。於上星期一。避難

於該戰艦上云。

卡技利訊。古萬獻翁之賢配黃

昌。梁裕昌。古氏家族古春秋。黃江

夏堂資開強。中國國民黨卡城分部

鄭炳昌司儀。禮生雷萬珠。○今體

廟立。○唱時。○戴利辟牧師祈禱

讀聖經。主祭繆天錫。陪祭黃琴章

雲山公所黃寶森。中山同鄉會潘克

紹華僑學校馬儒本。華人婦女會代

表等。次舉獻花致祭。李文卿讚誄

詞。雷國禮讚誄。經鐵聲讚述其

事略。鄭仲虞。古氏家屬致謝各親

友。隨即各人與之行最後相見禮。

既畢即由其六名女婿潘仲謙。雷家

碩。盤淇翰。潘文鍾。梁元貴。吳

元慧。扶柩上車。警車兩輛發引開

導。直至華人墳場安葬。可謂生

榮死哀矣。

友聞耗。無不痛惜。昨廿日下午二時半。在華人協和新教堂。舉行祭奠出殯歸土禮。親友到場致祭者百餘人。各方贈送花圈七拾餘個。靈車數抬輛。在廣場默哀情緒中。由

鄭炳昌司儀。禮生雷萬珠。○今體

廟立。○唱時。○戴利辟牧師祈禱

讀聖經。主祭繆天錫。陪祭黃琴章

雲山公所黃寶森。中山同鄉會潘克

紹華僑學校馬儒本。華人婦女會代

表等。次舉獻花致祭。李文卿讚誄

詞。雷國禮讚誄。經鐵聲讚述其

事略。鄭仲虞。古氏家屬致謝各親

友。隨即各人與之行最後相見禮。

既畢即由其六名女婿潘仲謙。雷家

碩。盤淇翰。潘文鍾。梁元貴。吳

元慧。扶柩上車。警車兩輛發引開

導。直至華人墳場安葬。可謂生

榮死哀矣。

友聞耗。無不痛惜。昨廿日下午二時半。在華人協和新教堂。舉行祭

奠出殯歸土禮。親友到場致祭者百

餘人。各方贈送花圈七拾餘個。靈

車數抬輛。在廣場默哀情緒中。由

鄭炳昌司儀。禮生雷萬珠。○今體

廟立。○唱時。○戴利辟牧師祈禱

讀聖經。主祭繆天錫。陪祭黃琴章

雲山公所黃寶森。中山同鄉會潘克

紹華僑學校馬儒本。華人婦女會代

表等。次舉獻花致祭。李文卿讚誄

詞。雷國禮讚誄。經鐵聲讚述其

事略。鄭仲虞。古氏家屬致謝各親

友。隨即各人與之行最後相見禮。

既畢即由其六名女婿潘仲謙。雷家

碩。盤淇翰。潘文鍾。梁元貴。吳

元慧。扶柩上車。警車兩輛發引開

導。直至華人墳場安葬。可謂生

榮死哀矣。

友聞耗。無不痛惜。昨廿日下午二時半。在華人協和新教堂。舉行祭

奠出殯歸土禮。親友到場致祭者百

餘人。各方贈送花圈七拾餘個。靈

車數抬輛。在廣場默哀情緒中。由

鄭炳昌司儀。禮生雷萬珠。○今體

廟立。○唱時。○戴利辟牧師祈禱

讀聖經。主祭繆天錫。陪祭黃琴章

雲山公所黃寶森。中山同鄉會潘克

紹華僑學校馬儒本。華人婦女會代

表等。次舉獻花致祭。李文卿讚誄

詞。雷國禮讚誄。經鐵聲讚述其

事略。鄭仲虞。古氏家屬致謝各親

友。隨即各人與之行最後相見禮。

既畢即由其六名女婿潘仲謙。雷家

碩。盤淇翰。潘文鍾。梁元貴。吳

元慧。扶柩上車。警車兩輛發引開

導。直至華人墳場安葬。可謂生

榮死哀矣。

友聞耗。無不痛惜。昨廿日下午二時半。在華人協和新教堂。舉行祭

奠出殯歸土禮。親友到場致祭者百

餘人。各方贈送花圈七拾餘個。靈

車數抬輛。在廣場默哀情緒中。由

鄭炳昌司儀。禮生雷萬珠。○今體

廟立。○唱時。○戴利辟牧師祈禱

讀聖經。主祭繆天錫。陪祭黃琴章

雲山公所黃寶森。中山同鄉會潘克

紹華僑學校馬儒本。華人婦女會代

表等。次舉獻花致祭。李文卿讚誄

詞。雷國禮讚誄。經鐵聲讚述其

事略。鄭仲虞。古氏家屬致謝各親

友。隨即各人與之行最後相見禮。

既畢即由其六名女婿潘仲謙。雷家

碩。盤淇翰。潘文鍾。梁元貴。吳

元慧。扶柩上車。警車兩輛發引開

導。直至華人墳場安葬。可謂生

榮死哀矣。

友聞耗。無不痛惜。昨廿日下午二時半。在華人協和新教堂。舉行祭

奠出殯歸土禮。親友到場致祭者百

餘人。各方贈送花圈七拾餘個。靈

車數抬輛。在廣場默哀情緒中。由

鄭炳昌司儀。禮生雷萬珠。○今體

廟立。○唱時。○戴利辟牧師祈禱

讀聖經。主祭繆天錫。陪祭黃琴章

雲山公所黃寶森。中山同鄉會潘克

紹華僑學校馬儒本。華人婦女會代

表等。次舉獻花致祭。李文卿讚誄

詞。雷國禮讚誄。經鐵聲讚述其

事略。鄭仲虞。古氏家屬致謝各親

友。隨即各人與之行最後相見禮。

既畢即由其六名女婿潘仲謙。雷家

碩。盤淇翰。潘文鍾。梁元貴。吳

元慧。扶柩上車。警車兩輛發引開

導。直至華人墳場安葬。可謂生

榮死哀矣。

友聞耗。無不痛惜。昨廿日下午二時半。在華人協和新教堂。舉行祭

奠出殯歸土禮。親友到場致祭者百

餘人。各方贈送花圈七拾餘個。靈

車數抬輛。在廣場默哀情緒中。由

鄭炳昌司儀。禮生雷萬珠。○今體

廟立。○唱時。○戴利辟牧師祈禱

讀聖經。主祭繆天錫。陪祭黃琴章

雲山公所黃寶森。中山同鄉會潘克

紹華僑學校馬儒本。華人婦女會代

表等。次舉獻花致祭。李文卿讚誄

詞。雷國禮讚誄。經鐵聲讚述其

事略。鄭仲虞。古氏家屬致謝各親

友。隨即各人與之行最後相見禮。

既畢即由其六名女婿潘仲謙。雷家

碩。盤淇翰。潘文鍾。梁元貴。吳

元慧。扶柩上車。警車兩輛發引開

導。直至華人墳場安葬。可謂生

榮死哀矣。

友聞耗。無不痛惜。昨廿日下午二時半。在華人協和新教堂。舉行祭

奠出殯歸土禮。親友到場致祭者百

餘人。各方贈送花圈七拾餘個。靈

車數抬輛。在廣場默哀情緒中。由

鄭炳昌司儀。禮生雷萬珠。○今體

廟立。

立根絕止遺夢丸
增城絲苗米即日登市
——雙十牌，足五十磅庄——
是地道的中國產，
是著名的上好米！

永茂居老酒庄
露披
澳港津



香港中國國醫學院

中醫師黃良石創製

遺精之病。古今認為難治。雖科學昌明如歐美醫學。而對治遺精病之

特效藥尚為缺乏。本人為了解病者困難。特精心研究。創製立止夢遺

丸。此藥功力宏大。立止遺精。根治迅速。為最新特效理想之藥。雖

多年之遺精症亦可澈底根治。實非一般治療精藥品所能比擬者。雖

者諸君希為留意採購。方知良藥之實效也。

立止遺夢丸。滋補大藥丸。

(澳 聯 地 牌)

L. S. Wong
218 Cambie St., Vancouver, B.C.

補腎
止遺丸

中醫師黃良石創製

遺精之病。古今認為難治。雖科學昌明如歐美醫學。而對治遺精病之

特效藥尚為缺乏。本人為了解病者困難。特精心研究。創製立止夢遺

丸。此藥功力宏大。立止遺精。根治迅速。為最新特效理想之藥。雖

者諸君希為留意採購。方知良藥之實效也。

立止遺夢丸。滋補大藥丸。

(澳 聯 地 牌)

L. S. Wong
218 Cambie St., Vancouver, B.C.

雲東女青設英語班
華人新客須要留意

婦女治容誘人
無異犯殺人罪

多郎度。廿五日加拿大社電。

美迪傳道士古卑咸謂。婦女之中。

凡穿衣令男子想入非非者。無異犯

殺人之罪。

恨彼稱拾誠之中。第五誠謂汝

不可殺人。但殺人之種類無數。例

如引誘他人犯罪。或做不道德之事。

其罪惡與殺人無異者當誣耳。

接洽及報名云。

雲埠東區田子街七十八號耶

教婦女青年會。昨致函全加中華總

會館報告。謂秋季英語班開學。該

班每星期二日下午三時半。及星期

五下午三時半。教授新客。使其

能用英文。

接洽及報名云。

雲埠東區田子街七十八號耶

教婦女青年會。昨致函全加中華總

會館報告。謂秋季英語班開學。該

班每星期二日下午三時半。及星期

五下午三時半。教授新客。使其